



Главе ведомства будет доложено по уголовному делу о нападении на сотрудников полиции в Москве



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 28 января 2024 года фигурант, находясь около входа одной из столичных гостиниц, расположенных на улице Охотный ряд в городе Москве, распылил в область лиц трех сотрудников полиции жидкость из перцового баллона. После этого толкнул одного из них. Фигурант задержан, ему предъявлено обвинение, вину в инкриминируемом преступлении он признал.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Москве



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857129>